



## 山西汾酒男篮答谢会在日举行

【发布时间:2012-03-20】 【作者:韩颖】 【来源:山西省体育局】

字体:【大】 【中】 【小】

3月20日,山西汾酒男子篮球队CBA 2011—2012赛季答谢会在太原举行。山西省委常委、宣传部长胡苏平,省人大常委会党组书记、常务副主任、省篮球协会名誉主席申联彬,副省长张平,省体育局局长苏亚君和副局长杨凤楼、李振生及山西汾酒集团领导出席会议。

活动现场,省领导胡苏平、申联彬、张平亲切看望了汾酒队领队、教练员和运动员及太原赛区工作人员。

会上,山西中宇俱乐部负责人、汾酒队教练、球员代表先后发言。山西杏花村汾酒集团副董事长、党委书记王敬民致辞。

省体育局局长、太原赛区组委会主任苏亚君在讲话中指出,本赛季山西汾酒男篮首次挺进中国男子篮球职业联赛四强。今后,要进一步加强太原赛区组委会组织工作,进一步加强安全保卫工作,进一步加强俱乐部管理工作,进一步加强媒体宣传工作,进一步加强球迷引导工作,进一步加强各项保障工作,为“创建文明赛区,打造金牌赛事”,促进山西篮球运动健康、文明、可持续发展做出不懈努力。

张平副省长向省体育局、CBA太原赛区组委会和山西汾酒男子篮球队表示祝贺,向支持篮球运动的各界人士表示衷心感谢,向广大球迷朋友们致以诚挚问候。他勉励汾酒队戒骄戒躁,再接再厉,力争取得更好成绩。

申联彬副主任首先对山西汾酒男子篮球队取得第三名的好成绩表示祝贺,希望俱乐部和球队认真总结经验,强化训练,加倍努力,争创一流成绩。省体育局等有关部门要进一步加强赛区组织管理,加强对球迷教育引导,创建文明赛区,打造品牌赛事。

在答谢会上,汾酒男篮球员为热情的球迷签名,零距离与球迷合影留念,尽量满足球迷的要求。

CBA 2011—2012赛季从上一年11月19日开始至今年3月结束,历时三个多月。广东宏远、新疆广汇、东莞新世纪、江苏南钢、浙江稠州、浙江广厦、八一富邦、北京首钢、山西中宇、辽宁衡业、山东黄金、上海东方、吉林东北虎、佛山龙狮、青岛双星、福建浔兴、天津荣钢等俱乐部参赛。比赛分常规赛和季后赛两个阶段进行。本赛季常规赛山西汾酒队以20胜12负的成绩进入季后赛。季后赛首轮山西队以总比分3:1战胜上海队,半决赛以2:3负于北京队,赢得第三名,创造历史最好成绩。

国家体育总局版权所有 国家体育总局体育信息中心承办

国家体育总局通讯地址:北京市东城区体育馆路2号 邮政编码:100763 联系电话:010-87182008

网站联系电话:010-87182998/87182280 E\_mail: webmaster@sport.gov.cn

京ICP备05070991号